Sextant 2015 Paso Robles Cabernet Sauvignon





APPELLATION: Paso Robles, California

Winemaking: Sourced from California's fastest growing wine region our Paso Robles Cabernet Sauvignon is a testament to the suitability of this classic varietal among the varied terroir of the area. Aged in 25% New French Oak for 13 months this wine balances the plushness that is a hallmark of the region with a rustic edge that embodies the spirit of the wild west origin of Paso Robles.

TASTING NOTES: Vibrant and fruity on the nose yet rich and earthy on the palate our 2015 Paso Robles Cabernet Sauvignon is both nuanced and approachable. Opening with blackberry, eucalyptus, and currant and framed by luscious tannins this wine glides gracefully to a mid-palate of dark chocolate, wet earth, and peppercorn before finishing with a perk of acidity and a burst of black cherry that lingers long after the last sip.

Technical Notes:

Total Acidity - .61g

pH - 3.85

Malolactic Fermentation - 100%

Residual Sugar - .11

Alcohol - 13.9%

BOTTLED: November 28, 2016

Suggested Aging: Enjoy now or cellar through 2022.

A refined cab with an audacious twist



Mailing Address: Post Office Box 391, Paso Robles, CA 93447 *Toll Free*: 866.833.WINE *Phone*: 805.542.0133 *Fax*: 805.542.0132